

市区两路段昨出现山体滑坡

地点：243省道高丽山段、南徐大道黄鹤山段

本报讯 持续降雨之下，昨天上午，243省道高丽山段与南徐大道黄鹤山段相继发生滑坡险情，243省道一段三四十米长的道路被水淹没，大量碎石散落在路面上，一些小车无法前进。而在南徐大道上，靠近黄鹤山的一段慢车道被泥沙封堵，行驶至此的骑车人只能拐上机动车道。危险发生后，润州交警大队随即组织警力疏导交通，劝导行人远离危险山体。

上午10点多，记者接到报料称，黄鹤山山体滑坡，南徐大道通行受影响。记者随即骑车经由黄鹤山路前往现场。

从黄鹤山路南徐大道路口向西走了20多米，一名穿着“协勤”制服的男子拦下了记者，“前面滑坡了，绕远一些走”。在男子的指挥下，不时经过的骑车人拐上快车道，贴着汽车前进。

滑坡点在男子西面10多米远处，山上冲下的泥沙堵住了慢车道，护住山体的一层材料变得支离破碎，像是鸡蛋破了壳。而

在不远处的山体上，还有一个小得多的“缺口”。经观察，南徐大道这一受影响的路段，长度有三四十米。

就在南徐大道黄鹤山段发生险情2个多小时后，243省道36公里处高丽山段，路过的司机也是愁肠百结。从山上流下的水汇集到公路上，积水最深的地方淹到小腿位置。与水流一起添乱的还有碎石，或大或小的石头滚落在水里，造成交通受阻。

危险发生后，镇江交警部门在网上发布消息，提醒过往车辆注意安全。

据润州交警大队韦岗中队中队长袁煮介绍，滑坡路段有三四十米长，滚石集中在句容往镇江方向一侧道路上，这一侧靠近滑坡山体。

当天7时50分左右，韦岗中队接到110指令称，243省道高丽山附近有积水与滚石，影响通行。民警随即赶往现场看到，积水约有三四十厘米深，切断了整条道路。被水冲下山的石头有

的隐没在水里，较大的则露出水面。一些大型车辆在小心避让碎石后，涉水通过，一些轿车在弄不清道路实际情况下，犹豫不前。见此情景，民警清理出一条车道供车辆通行，并在路口指挥车辆缓慢通过。一个多小时后，道路上的积水逐渐退去，山石也不再滚落。

昨天中午，记者致电袁煮获知，事发路段的碎石大部分被清理到路边，交通基本恢复正常。

交警部门提醒，大雨天气恐将持续，出行的市民朋友在经过上述路段时，一定要注意路面情况，服从民警指挥。

(陈路 孟宪阳 任志明)



险情

南门高架桥路面出现疑似裂缝

市干道办：不影响通行，主体结构安全

本报讯 昨天，一则关于南门高架桥出现裂缝的网帖，引发网友关注。网帖发出后没多久，市干道办实名回复称，已组织人员现场查勘，初步确认桥面上的裂缝为路面开裂现象，不影响汽车安全通行。桥梁主体结构安全可靠，未产生明显的沉降、位移情况。

上午8点多，有市民在本地论坛发帖称，从解放路上南门高架桥，无意中发现上坡段有三处横向裂缝，比较长。希望有关单位能去看看。

记者随即前往现场。从解放路上南门高架桥没多远，就能看到路面上出现一条东西向延伸的裂缝，长度有一米多。继续往南边桥顶方向走，又有四五条长度、方向差不多的裂缝，相隔一段距离出现在桥面上，有的地方还出现了明显的破损。

下午，市干道办回复称，经专业技术人员现场调查初步判定：南门高架桥主体结构安全可靠，未产生明显的沉降、位移情况。桥面出现的裂缝为

桥面连续处附属结构，在车辆荷载频繁作用下年久失修出现的砼和沥青面层开裂现象，不影响汽车的安全通行。

南门高架桥于2003年6月竣工通车，市干道办负责建设。桥梁基础采用钻孔灌注桩，结构形式为预应力简支梁桥。为

了行车舒适度、减少跳车现象，桥面采用4孔或5孔一联的连续方式。

市干道办同时表示，已启动预案，将召开专家咨询会，研讨相关问题并研究解决方案。待天气晴好后即开始修复，进一步确保桥梁的使用安全。



马镇丹 摄

丹阳丹坊线多路段路基塌陷

本报讯 连日降雨，使丹阳城区及部分乡镇道路不同程度受损。昨日，笔者从丹阳市公路管理处了解到，丹坊线有5处路基塌陷，安全防护栏、行道树等掉到九曲河内，情况危急。

丹阳公路管理处发现险情后，立即启动安全处置措施，在塌方处设置安全导向标志、围挡、安全锥，实施24小时值班备勤制。同时，加强道路巡查，部分积水涵洞派人24小时值守。据介绍，等九曲河水位下降之后，该处将采取打木桩、回填土等措施对塌方路段加固路基，保障市民安全出行。

(沙俊 朱美娜)

影响

我市多条国省干线积水公路部门现场应急处置

本报讯 昨天下午，利用雨止间隙，我市公路养护作业人员立即上路采取临时应急作业，对路面坑塘进行初步处理，消除交通安全隐患。记者了解到，由于连续遭遇暴雨天气，我市多条普通国省干线公路出现积水现象，目前初步统计，相关损失已超过千万元。

上午9点许，243省道韦岗段右侧山洪下泄，导致路面积水达10多厘米，车辆无法正常通行。公路部门立刻联系交管部门实行交通管制，封闭右侧车道，对车辆进行分流。公路路政、养护人员现场紧急处置。经过3个多小时处置韦岗段路面漫水消除，道路恢复正常。

经统计，镇江公路部门昨日上午共处置积水路段23处，出动应急处置人员224人，巡查车41辆，机械设备8台。

(吕培金 王静 沈湘伟)

应对

交警部门随时调整措施 高速一度实行80码限速

本报讯 记者从市高速交警部门获悉，为了应对昨晨的大雨，沪蓉高速、扬溧高速镇江段，同时启动暴雨应急预案，对通行车辆一度实行80码限速，所有民警全部上路巡逻。同时，市区道路交通在大雨中，同样经受考验，交警部门加强了值班备勤，积极疏导易堵路段。

“扬溧高速镇江段沿线，原本与路边地面有着不小的落差。可是连日大雨，使得部分路段的河沟水位上升很多。早上降雨很大，所有民警全部上路巡逻。在巡逻时，看到一些鸭子都顺着涨高的水面，跑上高速公路来了。”高速二大队民警仇建新告诉记者。为了应对连日暴雨天气，交警支队启动相关应急预案，根据雨情随时调整。昨天早晨实行80码限速，昨天下午，雨势暂停，限速随之取消。接下来，

将会根据具体天气情况，随时调整应对措施。

高速一大队民警赵炜介绍，昨天早晨除实行80码限速外，对危化品车辆暂停驶入。由于雨天实行限速，司机更加注意交通安全，因此交通事故并未增加。

除了高速公路，市区道路早高峰同样经受考验。“市区梦溪路、正东路、东吴路、桃花坞路等路段，平常就属于易堵路段，昨天早晨拥堵情况更是加剧。为了保障交通出行，大队加强了值班备勤，除少部分值守人员外，其余民警全部在道路一线疏导交通。”京口交警大队副大队长钟瑞良表示，在执勤过程中，民警发现古城路部分路段出现下陷情况，随后在相关路段放置相关标识，并把相关情况反馈给市给排水管理处，进行及时处置。

(记者 张兆勇)

全市受损线路全部恢复供电

本报讯 昨天，记者从市供电公司了解到，26日以来全市出现了区域性大暴雨、局部特大暴雨，导致市区及丹阳、句容、扬中等地部分线路出现跳闸。供电公司配电、输电、变电、农电等多部室人员第一时间抢修受损线路和设备。截至28日22时，全市所有受损线路全部恢复供电。

27日下午，配电网运行三班人员巡视时发现江心洲10千伏677线分段02开关处因雨水冲刷，造成电杆基础沉降，存在重大倒杆隐患。配电人员及时进行临时杆线迁移消缺工作，历经2小时34分，最终确保了线路的正常供电。两天以来，共出动保电人员60人次、出动车辆20余部，及时发现江心洲电杆滑坡、丹徒地区台架变倾斜等中压安

全隐患共11处，处置因雨水造成的线路故障共3起。

26日晚间，丹阳遭遇了50年一遇的持续强暴雨天气，导致部分线路发生跳闸和部分配电设备受淹等故障。“10千伏南东线跳闸断电”、“华南新村10千伏箱变发生故障”，经抢修人员及时赶赴现场抢修，丹阳市10千伏南东线、华南新村恢复了供电。

27日19时28分，句容市后白镇茅山河东圩口决堤，情况十分危急。当地政府全力组织了人力物力堵决堤缺口，但夜间漆黑一片无法实施。句容供电即刻调配2台发电机、40余名抢修人员安装应急探照灯，当天22时40分，两盏应急灯全部亮起，为部队官兵下水堵缺口提供了充足照明。

(王亮 俞佳融)